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Temat: Warunek (Nierdwnos¢) tréjkata — rozwigzywanie zadan

W _tréjkacie rownoramiennym o obwodzie 24 jeden z bokow ma dtugos¢ 6. Podaj
dtugosci wszystkich bokow tego tréjkata. Wykonujemy rysunek.

Nie wiemy, czy dany odcinek to podstawa czy ramie, wiec musimy rozpatrywac
dwa przypadki.
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Otrzymalismy dwa rozwigzania spetniajace utozone rownania: 9,9i 6 oraz 6, 6i 12.

Musimy jeszcze sprawdzi¢, czy odcinki o wyznaczonych dtugosciach moga byc
bokami trojkata.

Czy 9 <9 + 6? Tak Czy 12 < 6 + 6? Nie
taki trojkat nie istnieje.

Boki tego tréjkata maja dtugosci 9, 9i 6.

Zadania
1) W tréjkacie rownoramiennym o obwodzie 20 cm jeden z bokow ma dtugos¢:
a) 2 cm; b) 8 cm.

Podaj dtugosci wszystkich bokdw tego trojkata.
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Istniejg trojkaty o bokach: 6,6,8 1 8,8,4

2) Podstawa tréjkata rownoramiennego ma 7 cm. Jaka dlugos¢ moze miec
ramie tego trojkata?
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3) W trojkacie rownoramiennym podstawa ma dtugos¢ 23 cm. Jaka dtugosc
moze miec ramie tego trojkata?
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Odp. Ramie musi by¢ >niz 11,5 cm
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4) Dane sa cztery odcinki o podanych dtugosciach. Z ktérych trzech sposréd

tych odcinkbw mozna zbudowacd trdjkat? Na ile sposobdw mozesz dokonac
wyboru?
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5) W tréjkacie rownoramiennym o obwodzie 20 ramie ma dtugos¢ a.
Jaka dtugos¢ ma podstawa? Dla jakich wartosci a zadanie ma rozwigzanie? Dla

jakich wartosci a zadanie nie ma rozwigzania, dla jakich ma jedno rozwigzanie,
a dla jakich — dwa rozwigzania?
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e Zadanie ma 1rozwigzaniedlaa>5ia<10
e Zadnie na ma 2 rozwigzan

e Zadanie nie ma rozwigzaniadlaa<5ia> 10



